

## **Можно ли наслаждаться от темноты, отсутствия ощущения бога?**

Автор: Евгений  
27.04.2010 13:57 -

---

Нет это, не возможно. Без связи с Богом, как источника Любви, не возможно вообще жить. Свет это жизнь, а тьма это смерть. Вся тьма, я имею духовную тьму находится в страданиях. Все творение находится в страдании. Начиная от не живого растительного животного и человека. Просто это в нашем мире не ощущается, потому как нет представления, что такое свет. Если бы на мгновение вошел свет, как внутренний так и внешний, в наш мир и вышел. Это была бы просто катастрофа страданий, всего существующего в нашем мире. С начало все заполняется внутренним светом в виде буквы юд или как наше горло. Но этот свет проходит стадии сердца и стадии рук. То есть сердце отражает силу которая несет в себе свет как заполнить все. И пропускает его частями, что бы не убить творение судом. Потом руки, так же делают границу и еще уменьшают силу света, делая его свойства еще слабея и уменьшая его силу как наполнить любым путем все. Поэтому руки и называются милосердием, а не судом. Смешивая его силу и свою делая его мягче по распространению сверх вниз. Потом идет еще одна граница рук и так же уменьшает его силу, делая его совсем слабым для человека. А потом ноги, так же уменьшают силу света. Это все делается, что бы не было суда. И этим светом и заполняется внутренний сосуд как подготовка для света исходящего из головы. Не кто бы не смог выдержать прямой свет и мгновенно стал бы рабом получения и сразу же разбился. Для этого и нужно было отдача снизу как жертва на все творение. За грехи. Что такое грех, это желание получить свет для себя. А кто выдержит и не получит его для себя, да не кто. Этую любовь не возможно выдержать на прямую и не получать ее в себя. У человека должно быть оружие, в виде обратного света отдачи и тогда он, не будет получать стыд, от этой любви как не заслуженной для него. Я тоже знаю тебя и отдаю и славлю в полный рост. Я готовый сосуд, для заполнения тобой меня. Всех Благ.